OEMA 4

—-X+2, avx<O
X+ 2, 0vx=>0

Aivetaw n ouvaptnon f, pe f(X) ={
a) Na Bpeite to onpelo topng tng ypadikng napdotaocng Gr tng f pe tov aova y'y.
(Movabeg 3)
B) i)Na xapdtete tn Cr kaL tnv euBeiar Y = 3, KOL OTN CUVEXELA VOL EKTLUNOETE TG CUVTETAYHEVEG
TWV onUeiwv Toung Toug. (Movabec 5)
ii) Na e€staoete av ta onpeio autd elvol CUPUETPLKA WE Ttpog tov afova y'y. Na
OLTLOAOYNOETE TNV ATMAVTNOH 0. (Movabdeg 4)
y) i)la toLEG TLHEG TOU TIpaypaTtikou aptBpol o, n eubeia ¥ = o tépvel tn G o€ duo onpeia; Na
OLTLOAOYNOETE TNV AMAVTINON OQg. (Movabeg 5)
i) Mo TLg TLHEG TOU o TTou BprKate oto epwtnua (yi), va poodlopicete alyePpLkd Ta onpeia

ToUNG TG Cr pe TNV euBeia y = akat va e§eTACETE v LOXUOUV TA CUUTIEPAOUATO TOU

£pWTAMATOC (Bii), ALTLOAOYWVTOC TOV LOXUPLOUO CaG. (Movadec 8)



